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ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  ΓΙΑ Α΄ ΚΑΙ Β΄ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΒΑΘΜΟΙ 

ΒΑΘΜΟΣ 

ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ 

 Για τα εξεταζόμενα μαθήματα είναι το άθροισμα της προφορικής επίδοσης 
και της γραπτής αξιολόγησης στο τέλος του τετραμήνου  με αναλογία 60% 
και 40% αντίστοιχα.   

   Η προφορική επίδοση αξιολογείται στη βάση των διαγωνισμάτων, των 
γραπτών ασκήσεων, της συμμέτοχής στην τάξη κ.λ.π.   

ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΒΑΘΜΟΥ 

ΤΕΤΡΑΜΗΝΟΥ 

 Για τα μη εξεταζόμενα μαθήματα οι μαθητές έχουν τη δυνατότητα 
βελτίωσης της βαθμολογίας τους με μια επιπλέον γραπτή εξέταση στο 
τέλος του τετραμήνου. Ο βαθμός αυτής της εξέτασης θα είναι και ο τελικός 
βαθμός του τετραμήνου. 
Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να πάρουν από τη γραμματεία ειδικό 
έντυπο υποβολής αιτήματος βελτίωσης βαθμολογίας. 
(Ημερομηνίες υποβολής 7 – 13/1) 

ΒΑΘΜΟΣ 

ΕΤΟΥΣ 
 Για όλα τα μαθήματα είναι η μέση τιμή των βαθμών των δύο τετραμήνων, 

στο μάθημα. 

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

 Όλοι οι μαθητές εξετάζονται στα Νέα Ελληνικά, τα δύο μαθήματα 
προσανατολισμού για κάθε ΟΜΠ και ένα μάθημα για κάθε ΟΜΠ, ως εξής: 
 1η και 4η ΟΜΠ:  Μαθηματικά κοινού κορμού 
 2η ΟΜΠ: Χημεία - Βιολογία 
 3η ΟΜΠ: Ιστορία κοινού κορμού 

Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 
 Όλοι οι μαθητές εξετάζονται συνολικά σε 5 μαθήματα.  Τα Νέα Ελληνικά 

και τέσσερα μαθήματα κατεύθυνσης (3 υποχρεωτικά και 1 επιλεγόμενο ή 2 
υποχρεωτικά και 2 επιλεγόμενα). 

ΑΠΟΥΣΙΑ ΜΑΘΗΤΗ ΑΠΟ ΕΞΕΤΑΣΗ 

 

 Για μαθητές που δικαιολογημένα δεν προσέλθουν στην κανονική εξέταση 
ορίζεται δεύτερη σειρά εξέτασης. 
Η απουσία μαθητή/μαθήτριας λόγω εξωσχολικών εξετάσεων (π.χ.G.C.E.)  
θεωρείται δικαιολογημένη μόνο αν είναι σε πρωινό χρόνο της ίδιας 
ημέρας.  Η προσκόμιση αποδεικτικού (φωτοτυπία της ειδοποίησης της 
εξέτασής) είναι απαραίτητη. 

 Μαθητής που απουσιάζει αδικαιολόγητα από εξέταση τετραμήνου, 
παραπέμπεται στις ανεξετάσεις Ιουνίου (όλη η ύλη).  Ο βαθμός της εξέτασης 
αυτής θεωρείται ως ο βαθμός έτους (δεν διατηρούν την προφορική 
βαθμολογία του τετραμήνου). 

 Μαθητής που απουσιάζει δικαιολογημένα και από τις δύο σειρές εξετάσεων  
τετραμήνου παραπέμπεται σε ανεξέταση τον Ιούνιο μόνο για το τετράμηνο 
που απουσίαζε και διατηρεί την προφορική βαθμολογία του τετραμήνου.  

 Η προφορική επίδοση τετραμήνου, ανακοινώνεται γραπτώς στους μαθητές, 
για τα μη εξεταζόμενα 5 ημέρες και για τα εξεταζόμενα την τελευταία ημέρα, 
πριν τη λήξη των μαθημάτων. 
Θα αναρτηθούν οι βαθμοί στην Η.Δ. 

 

Σημείωση: Κατά τη διάρκεια των εξετάσεων δε θα γίνονται τα μαθήματα της Α΄ και 
Β΄ Λυκείου 

 


